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D HINWEIS
Beachten Sie die Hinweise und Montageschritte der Montageanleitung 
InperlaL C05... (10084277) und Amatris C04... (10090063).

E NOTE
Please observe the notes and mounting steps described in the mounting 
instructions InperlaL C05... (10084277) and Amatris C04... (10090063).

F REMARQUE
Veuillez respecter les indications et les étapes de montagefigurant dans les instruc-
tions de montage InperlaL C05... (10084277) en Amatris C04... (10090063).

I INDICAZIONI
Osservare le indicazioni e fasi di montaggio delle istruzioni di montaggio 
InperlaL C05... (10084277) e Amatris C04... (10090063).

S INDICACIÓN
Tenga en cuenta las indicaciones y los pasos indicados en las instrucciones de 
montaje InperlaL C05... (10084277) y Amatris C04... (10090063).

N AANWIJZING
De aanwijzingen en montagestappen in de montagehandleiding InperlaL C05... 
(10084277) en Amatris C04... (10090063) in acht.

≈kgTyp

InperlaL C05 SP 160 0,04
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D Entfernen Sie die Schutzfolie.
E Remove the protection foil.
F Retirez le film plastique.
I Veuillez utiliser des gants.
S Retire el plástico de protección.
N Verwijder de beschermdende folie.

≈kgTyp

Amatris C04 SP 140 0,03
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DA= D Deckenausschnitt
E Ceiling recess
F Ouverture de plafond
I Apertura da incasso
S Recorte de techo
N Plafonduitsnijding

4.2
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DA 170
DA 190
DA 210

DA 220
DA 200
DA 180

≈kgTyp

InperlaL C05 SP 220 0,82

≈kgTyp

InperlaL C05 SP 260 1,20
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DA 150
DA 170
DA 190
DA 210

DA 160

DA 220
DA 200
DA 180

≈kgTyp

Amatris C04 SP 220 0,84

≈kgTyp

Amatris C04 SP 260 1,24
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InperlaL C05 SP 220
Amatris C04 SP 220

InperlaL C05 SP 260
Amatris C04 SP 260

D Montage
E Mounting
F Montage
I Montaggio
S Montaje
N Montage

D Schraube je nach vorhandenem Deckenausschnitt zur Arritierung montieren.

E Mount the screw as suitable for the existing ceiling recess.

F Monter la vis pour le blocage suivant l'ouverture de plafond existante.

I Montare la vite di bloccaggio a seconda dell'apertura da incasso presente.

S Montar el tornillo para inmovilizar en función del recorte de techo disponible.

N Schroef telkens naargelang de beschikbare plafonduitsnijding op de grendelinrichting 
      monteren.
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6.1
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6.3

D Demontage der Feder
E Dismounting the spring
F Démontage les ressort
I Smontaggio le molle
S Desmontaje los resorte
N Demontage veeren

D Bewahren Sie diese Anleitung auf für zukünftige Wartungsarbeiten oder 
Demontage. 
E Keep these instructions for future maintenance work or dismantling.
F Veuillez conserver ce manuel d'utilisation pour le démontage ou pour les travaux 
de maintenance ultérieurs.
I Conservare le presenti istruzioni per i futuri lavori di manutenzione o per lo 
smontaggio.
S Conserve estas instrucciones por si tiene que llevar a cabo trabajos de manteni-
miento o desmontaje más adelante.
N Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor onderhoudswerkzaamheden of demontage 
in de toekomst.
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